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Allitsatok vissza a természet egyensiilyat, mielétt til késé lesz!

Nap, viz, fold, levegé és az idé azok az alapvets elemek, amelyekre
szitkségetek lesz, hogy novényzet kdrtydkat szerezzetek.

De vigydzzatok, mert természeti csapdsokkal is meg kell majd kiizdenetek!
Szerencsére vannak médszerek, ezek elkeriilésére.

A novényzet kdrtydk helyes kombindciéjc’wq| dllatokat kaphattok, amik
segitségével biom lapkdkat gydjthettek. Es remélhetsleg kézosen a
természet egyensulydt is visszadllitiatok majd.

ALKATRESZEK

60 Természeti elem kdrtya - 12 mindegyikbél

Fsld Nap Idé Viz Levegs

7 Biom lapka

Tajga  Szavanna Sivatag Ocedn
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Tundra  Trépus  Mérsékelt




16 7
Level Pusztasdg lapka Pontozétomb ~ Képesség jelsls
(4 mindegyikbsl)

30 50 30
Névényzet kdrtya Természeti csapds Allatkdrtya
(Gombdk-Nosvények) kdrtya

ELOKESZULETEK

A piac Az dllat és a novényzet paklikat keverjétek meg és
helyezzétek az asztalra, képpel lefelé, majd a paklik jobb oldaléara
minden paklibél csapjatok fel 4 lapot.

Levelek Allatkdrtyak )
Biom
Lapkak
Pusztasdg Névényzet karydk
lapkak
Természeti elem

Természeti kartydk
csapdsok (A nehézségi foktdl

fuggéen 3 és 8 kozott)

A jatékosok kezdd készlete

* 1 minden elem kdrtydbdl
® 2 természeti csapds
* 1 minden képesség jelslsbsl
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Mozgatds Frissités
Plusz
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A nehézségi szintnek megfeleld mennyiségii természeti elem kdrtyat
tegyétek az asztalral Kezdé szinten 8 db legyen mindegyikbél, haladé
szinten viszont csak 3.

6

Nehézségi
szint

Minden jatékos keverje meg a kezdé paklijat és képpel lefelé forditva
helyezze maga elé! A hdrom képesség jelsls keriljon képpel felfelé a
pakli bal oldaldra.

Ezutdn minden jdtékos csapja fel a huzépaklija legfelsé négy lapjat!
Majd a paklitél jobbra, sorban egymds utdn, képpel felfelé, ezzel
kialakitva a sajat kdrtyasordt.

ATTEKINTES ES CELOK ————

Az ECOSFERA egy kooperativ, pakliépité tdrsasjaték.

A gyézelmet a 7. biom lapka megszerzése valtja ki, mig a 7.
pusztasag lapka begyiijtése utan a jatékosok elveszitik a jatékot.

A természeti elemek megfelelé kombindcidjaval névényzet kdrtydkhoz
lehet jutni. Ha csak egyetlen elem hidnyzik ehhez, az a piacrél elvehets.

A névényzet lapok megfelelé kombindcidjaval dllatkdrtydk szerezhetéek.
A megfeleld dllatok kombindcisjdval, pedig biom lapkdk.

e Ha sem névényzet, sem dllatkartya nem begyiijthets, és biom
lapka lehelyezésére sincs lehetéség, akkor egy természeti
csapds kdrtydt kell elvenni és az adott jatékos kére is azonnal
véget ér.

e Ha hdrom azonos természeti elemhez tartozé kdrtya keriil
felcsapdsra a hizépakli melletti sorba, akkor egy természeti
csapas kartya keriil a pakliba és az adott jatékos kére azonnal
véget ér, rdaddsul egy pusztasag lapkdt is le kell helyezni.

o Négy természeti csapds kartya esetén, az adott jatékos kore
véget ér és harom pusztasdag lapkat is kell lehelyezni.

Szerencsére szdmos mdd dll rendelkezésre a pusztasdgok elkeriilésére,
mint példdul a kdrtydk frissitése, lapok hozzdaddsa, kdrtya dtaddsa egy
mdsik jatékosnak, vagy egy lap visszahelyezése a piacra.

Minden alkalommal, amikor egy jatékos kore véget ér, a kdrtyasordba
tartozé 6sszes lapjat a dobépaklijara kell helyezni, és huizni kell helyettiik
Ujabb négy lapot a kévetkezs fordulshoz!
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Példa két fés jatékra

A JATEK MENETE

Kl LESZ A KEZDOJATEKOS?

Az a jatékos kezdi a jatékot, aki legutébb iiltetett paldntdat vagy
magot. A jatékosok kérei az dramutaté jardsénak megfeleléen kovetik
egymdst.

NOVENYZET ES TOVABBI TERMESZETI ELEM SZERZES

A névényzet kdrtydk aljan kilonféle elem
szimbdlumok taldlhatok.

A jatékosok a kériikben ellenérzik a
kdrtyasoruk elemeit, majd azt is, hogy
mely elemekre van sziikségiik a piacon
lévé névényzet lapokhoz.

Ha a kinézett névényzethez tartozé
elemek megfaldlhqfék a kc’ur’ryasorbqn,
akkor a sziitkséges elemeket enyhén
feljebb kell csusztatni, igy jelezve a
kijatszasukat, a megszerzett névényzet
lapot, pedig a kdrtyasorba kell helyezni.
Mivel a névényzet még nem volt
aktivdlva, igy a fel nem haszndlt
kartydkkal egy szintre kell keriilnie.
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Ha egy elem hidnyzik o kdrtyasorrél o megszerezni  kivdnt
névényzethez, akkor az az elem a pjcncro'| a kdrtyasorhoz adhaté, és rogton
fel is haszndlhaté a névényzethez. gy lehet elemeket adni a kdrtyasorhoz
és a paklihoz

Minden kdrtya csak egyetlen alkalommal haszndlhats fel ugyanabban a
kérben. Azonban egy kérben bdarmennyi akciét végre lehet hajtani és tobb
kdrtya is szerezhetd. A tjonnan kapott kdrtydk is kijatszhatéak a
megszerzésiikkel azonos korben.

A KOR VEGE

Ha egy jdtékos a korében nem tud, vagy nem akar tobb akciot
végrehaijtani, akkor az 6sszes kdrtydjat ossze kell gytjtse a kdrtyasorrdl,
haszndlt és nem haszndlt lapokat egyardnt, és a jobb oldalon egy képpel
lefelé forditott dobdpaklit kell képezzen belsliik.

Ezutdn négy uj lapot kell hizni a kdrtyasorra a kovetkezé korhoz. Abban
az esetben, ha a huzépakli kidriil és nem lehet négy uj kartyat hizni beldle,
akkor a dobépakli megkeverése utdn, a bal oldalra, dj hizépaklit kell
képezni, majd folytatni kell a sziikséges lapok felhuzdsdval.

Dobépakli

Ezen a ponton a kovetkezd jatékos keriil sorra, és egészen addig nem
hajthaté végre uj akcid, mig ismét erre a jatékosra nem keriil a sor.



ALLATKARTYAK SZERZESE

A noévényzet kdrtydk tetején kiilonbozé szint szimbdlumok taldlhatok,
amik azokat a biomokat mutatjdk, ahol az adott névény eléfordul. Az
dllat lapokon ugyan ezek a jelslések a kdrtya aljén szerepelnek.

Ha egy jdatékos felcsapott kdrtyasordban két névényzeten is egyforma
iom jel van, akkor a piacrél egy ezekkel azonos
szimbélumu dllat szerezhets.

A névényzet lapok felhaszndldsdat a kdrtydk
feljebb csusztatdsdval célszeri jelezni.

A megszerzett dllatkdrtya a még fel nem
haszndlt kdrtydkkal keriil egy sor(magassdg)ba.

Két kiilonbszs biom jellel ellatott névényzet,
akkor sem jatszhaté ki egyiitt ebbdl a célbdl, ha
az dllatkdrtydn mindkét szimbdlum megjelenik.

BIOM LAPKA SZERZESE

Ha egy jatékos felcsapott kartyasordban két
dllaton is egyforma biom szimbélumok
lathaté, akkor annyi biom lapka szerezhetd,
amennyi egyforma jelslésen az dllatok
osztoznak.

A lapok felhaszndldsat a kdrtydk
feliebb csusztatdsdval célszerii jelezni.

A biom lapkdkat a jatéktér tetején csillag
alakzatba kell elrendezni.
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GOMBAK HASZNALATA

A gomba kdrtydkat a gomba szimbélumu
lapokkal kombindlva egybél elvehets egy
azonos jelt biom lapka, az dllatkdrtydk
kihagydsdval.

A fenti lehetéség helyett, természetesen
a biom szimbélumoknak megfelels
dllatkdrtya elvétele is vdlaszthaté.

TERMESZETI CSAPAS ES PUSZTASAG LAPKAK

Ha a jatékos a korében nem tud kdrtydhoz jutni
vagy biom lapkdt elvenni, akkor egy természeti
csapds lapot kell a kdrtyasordba helyezzen és a
kére azonnal véget ér.

Szintén természeti csapds kdrtyat kell
elvenni, ha a jatékos kartyasordba harom
azonos természeti elem tipus keriil felcsapdsra
és a jatékos kore is azonnal véget ér,

Ha a jatékos kdrtyasordba hdrom természeti
csapds keriil kijatszdsra, egy pusztasdg lapkdt
kell elvenni és a jatékos kére azonnal véget ér.
Akkor is ez torténik, ha a 3. természeti csapds
kdrtydt, azért kapta a jatékos, mert nem tudott
lapot vagy biom lapkdt szerezni a korében.

Ha hdrom természeti csapds kdrtya van a
jatékos kdrtyasordban, nem kell elvenni egy
negyediket a piacrdl.

Ha egy jatékos a korét négy természeti csapdssal kezdené, akkor hdrom
pusztasdg lapkat kell elvegyen és a kére azonnal véget ér.
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A pusztasdg lapkdkat a jatékos tér tetején, a biomok mellett,
alakzatba rendezve kell tdrolni.




EXTRA KEPESSEGEK

Minden jatékos hdrom képesség jelslével rendelkezik, amiket a kériikben
haszndlhatnak fel. A képesség felhaszndldsa utdn le kell forditani a
jelolét, mert mdr nem elérheté a hatdsa.

Minden alkalommal, amikor egy jatékos kdrtyasordban két dllat azonos
biom szimbélumon osztozik, a jatékos az egyik képesség jelslje djra
aktivvd vdlik és vissza lehet forditani az eredeti oldaldra.

Plusz Frissités  Mozgatds

* A plusz képesség lehetévé teszi, hogy a jatékos még egy kartyat
jatsszon ki a kdrtyasordba a huzépaklijabdl.

o A frissités képesség haszndlatdval négy névényzet vagy dllatkdrtya
eldobhaté a hozzdtartozé pakliba a piacrdl és négy uj kartya hazhaté
a helyére.

* A mozgatds képesség lehetévé teszi a jatékosnak, hogy egy fel nem
haszndlt lapjat a kartyasorabél, egy masik jatékos kartyasoraba
tegye. Vagy tjrahasznositsa egy, még a kérében fel nem haszndlt,
lapjdt (ami nem lehet természeti csapds) azdltal, hogy a piac megfelels
paklijaba visszateszi.

Néhdny névényzet és dllatkdrtydn
szintén van képesség szimbslum.
Minden alkalommal, amikor ezek a
kartydk a kdrtyasorban keriilnek,
felhaszndlhaté a képességiik, amit
egy levél rahelyezésével kell jelezni.

Ezek a képességek érvényesitheték
fuggetlenil attél, hogy az adott
kartydat mds lapok vagy biomok
megszerzésére is fel lehet haszndlni.
A képességek a kdrtya mds célu
felhaszndldsa elétt és utdn is
aktivalhaték.

Ha a jatékos a kérében tobb
képességgel rendelkezs kdrtyat
forditott fel, akkor mindegyiket
érvényesitheti, de ha egy kdrtydn
tobb képesség ikon is szerepel,
akkor vdlasztania kell koéziilik egyet.

Egy kartya képességének
hasznalata, nem szamit akciénak,
igy ezzel a természeti csapds sem
elkeriilhets el.

4
1]
)
L
(%]
(%]
w
=9
L
p°4
<
[ 4
-
X
w
[
w
y 4
1]
2
X
Ll
| ]
<
-_




EGYSZEMELYES MOD

A sz6l6 jatékvdltozat ugyan ezeket a szabdlyokat alkalmazza, egyetlen
vdltoztatdst eszkdzolve. A mozgatds képesség esetén a mdsik jatékosnak
dtadds helyett, a huzépakli tetejére kell helyezni a kdrtydt. A kévetkezd
kérben a négy tjonnan huzott kdrtya kézoétt ez is djra felcsapdsra keriil.

Gondoljatok ugy a vildgunkra, mint egy hatalmas kirakéra,

ahol minden elem, legyen az akdr kicsi, akdr nagy, a nagy

kép része. Ez a kényes egyensuly teszi lehetévé a bolygénk
szdmdra az életet.

Ahogy belekezdesz ebbe az utazdsba, reméljiik hogy
mélységes elismeréssel adézol majd a természet
szépségének és a vilagunk térékenységének.

A bolygénk sora a mi keziinkben van és ha 6sszefogunk,
biztosithatjuk, hogy a természet gyarapodjon és az élet
tovdbb virdgozzon!
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